

Materialprüfungsanstalt • Universität Stuttgart

## ÜBEREINSTIMMUNGSZERTIFIKAT

Nr.: ÜZ-BWU03-I 14.21.166

Hiermit wird gemäß § 22, Abs. 2, Nr.2 der Landesbauordnung für Baden-Württemberg (LBO) vom 05. März 2010 bestätigt, dass

das Bauprodukt:

Brettschichtholz der Festigkeitsklassen GL 24 und GL 28

des Herstellwerks: 4284 Tragwein / Österreich

der Firma:

Holzindustrie Herbert Handlos GmbH

Schulstraße 20

4284 Tragwein / Österreich

nach den Ergebnissen der werkseigenen Produktionskontrolle und der von der Materialprüfungsanstalt Universität Stuttgart durchgeführten Fremdüberwachung den Bestimmungen

der in der Bauregelliste A, Teil 1, in der jeweils gültigen Ausgabe bekanntgemachten technischen Regel

DIN 1052:2008

entspricht. Die Firma ist somit berechtigt, für das Herstellwerk

4284 Tragwein / Österreich

das Bauprodukt mit dem Übereinstimmungszeichen (Ü-Zeichen) gemäß der Übereinstimmungszeichen-Verordnung zu kennzeichnen.

Stuttgart, 21.09.2010

Materialprüfungsanstalt Universität Stuttgart Abteilung Holzkonstruktionen Zertifizierungsstelle

Dr. Silmon Aichei Akademischer Direktor Leiter der Zertifizierungsstelle



Materialprüfungsanstalt • Universität Stuttgart

## ÜBEREINSTIMMUNGSZERTIFIKAT

Nr.: ÜZ-BWU03-I 14.20.123

Hiermit wird gemäß § 22, Abs. 2, Nr.2 der Landesbauordnung für Baden-Württemberg (LBO) vom 05. März 2010 bestätigt, dass

das Bauprodukt:

Vollholz mit Keilzinkenstoß

des Herstellwerks: 4284 Tragwein / Österreich

der Firma:

Holzindustrie Herbert Handlos GmbH

Schulstraße 20

4284 Tragwein / Österreich

nach den Ergebnissen der werkseigenen Produktionskontrolle und der von der Materialprüfungsanstalt Universität Stuttgart durchgeführten Fremdüberwachung den Bestimmungen

der in der Bauregelliste A, Teil 1, in der jeweils gültigen Ausgabe bekanntgemachten technischen Regel

DIN 1052:2008

entspricht. Die Firma ist somit berechtigt, für das Herstellwerk

4284 Tragwein / Österreich

das Bauprodukt mit dem Übereinstimmungszeichen (Ü-Zeichen) gemäß der Übereinstimmungszeichen-Verordnung zu kennzeichnen.

Stuttgart, 21.09.2010

Materialprüfungsanstalt Universität Stuttgart Abteilung Holzkonstruktionen Zertifizierungsstelle

Simon Aicher Akademischer Direktor Leiter der Zertifizierungsstelle



## ÜBEREINSTIMMUNGSZERTIFIKAT

Nr.: ÜZ-BWU03-I 14.33.54

Hiermit wird gemäß § 22, Abs. 2, Nr.2 der Landesbauordnung für Baden-Württemberg (LBO) vom 05. März 2010 bestätigt, dass

das Bauprodukt:

Duo-/Trio-Balken

des Herstellwerks: 4284 Tragwein / Österreich

der Firma:

Holzindustrie Herbert Handlos GmbH

Schulstraße 20

4284 Tragwein / Österreich

nach den Ergebnissen der werkseigenen Produktionskontrolle und der von der Materialprüfungsanstalt Universität Stuttgart durchgeführten Fremdüberwachung den Bestimmungen

- der allgemeinen bauaufsichtlichen Zulassung

Z-9.1-440 des Deutschen Instituts für Bautechnik, Berlin,

entspricht. Die Firma ist somit berechtigt, für das Herstellwerk

4284 Tragwein / Österreich

das Bauprodukt mit dem Übereinstimmungszeichen (Ü-Zeichen) gemäß der Übereinstimmungszeichen-Verordnung zu kennzeichnen.

Stuttgart, 07.07.2010

Materialprüfungsanstalt Universität Stuttgart Abteilung Holzkonstruktionen

Zertifizierungsstelle

Akademischer Direktor Leiter der Zertifizierungsstelle